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TEMA TEDNAPREDSTAVITEV

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom Računalniških novic nu-
di miniMAX v uporabo za obdobje enega leta s 50-odstotnim 
popustom. 

Na spletni strani "www.minimax.si/rn" označite, da ste naročnik 
Računalniških novic in miniMAX boste lahko kar eno leto uporabljali po 
polovični ceni. Se splača 

V podjetju SAOP, d. o. o., ki velja za vodilnega razvijalca poslovnih rešitev 
za mala in srednja podjetja so se odločili, da bodo priskočili na pomoč 
mladim podjetnikom oziroma vsem tistim, ki začenjajo z lastno podjetniško 
kariero. Na ta način želijo v podjetju prispevati k razvoju podjetništva v 
državi ter k razširitvi uporabe informacijskih rešitev pri poslovanju. 
 
Zaradi posebnih ugodnosti in samih zmožnosti miniMAXa, v SAOPu 
ponujajo pravi odgovor na znižanje stroškov in povečanje učinkovitosti, 
kar zahtevajo časi zmanjševanja gospodarske rasti ter vedno večji cen-
ovni pritiski s strani konkurenčnih podjetij, dobaviteljev in kupcev. Za 
podporo začetnikom v podjetništvu so v SAOPu nadgradili ponudbo 
spletnih programskih storitev za vodenje poslovanja miniMAX. Mladim 
podjetnikom so tako brezplačno na voljo funkcionalnosti, ki jim že na 
začetku omogočajo urejeno in zakonsko skladno poslovanje.   
 

Zniževanje poslovnih tveganj 

V ponudbi za podjetnike-začetnike so v SAOPu brezplačno ponudili 
zmožnosti izdaje predračunov in računov ter izdelave potnih nalogov. 
Gre za funkcionalnosti, ki jih danes prek spleta uporablja več kot 3.500 
podjetij in so v skladu z veljavno zakonodajo. Ponudba velja za 
koriščenje funkcionalnosti v obdobju enega leta in je aktualna za pod-
jetnike, ki koristijo računovodske storitve servisov, uporabnikov mini-
MAXa. Podjetnike, ki svojo pot začenjajo z lastnim oziroma honorarnim 
računovodjem, pa lahko v prvem letu uporabljajo celoten miniMAX za 
25 evrov + ddv mesečno. Zaradi brezplačnih funkcionalnosti oziroma 
ugodne ponudbe celotnega programskega paketa miniMAX lahko pod-
jetniki pričnejo z uporabo profesionalne poslovne programske opreme 
že takoj, namesto da bi z namenom varčevanja zakonsko predpisano 
poslovanje izvajali s pomočjo dokumentov v Wordu ali Excellu. Hkrati s 
samimi funkcionalnostmi je poskrbljeno tudi za varnostno shranjevanje 
poslovnih podatkov. To pomeni, da podjetnik s ponudbo miniMAXa ta-
koj informatizira poslovanje brez izgube časa z administracijo sistema, 
prilagoditvami, nadgrajevanji ali varnostnim shranjevanjem podatkov. 
 

Osredotočenje na osnovno dejavnost 

SAOPova ponudba podjetnikom omogoča, da se lahko povsem posveti-
jo izvajanju svoje dejavnosti. miniMAX jim pri tem pomaga s številnimi po-
enostavitvami in zmožnostmi, ki podjetniku skrajšajo rutinska administra-
tivna opravil. Kot spletna rešitev pa omogoča, da poslovno programsko 
opremo uporabljajo vedno in povsod, kjer jo potrebujejo. Na ta način 
niso več odvisni od dela v poslovnem prostoru, temveč lahko opravila, 
kot so priprava potnega naloga ali izdaja računa, izvedejo na terenu. Na 
ta način zmanjšajo obseg vožnje in s tem povezane stroške in porabo 
časa ter pripravijo potrebno dokumentacijo takoj, ko imajo možnost. 

Poenostavljen začetek poslovanja

..miniMAX je zaradi svoje mobilnosti in dovršenih funkcionalnosti optimalna izbira za mlade podjetnike.. 

 

Rešitev za mobilno generacijo 

Podjetniki generacije Y v poslovno kulturo vnašajo nove zahteve glede 
mobilnega poslovanja. SAOP je nanje odgovoril z mobilno različico 
miniMAXa, ki omogoča dostop do poslovnih informacij prek mobilnega 
telefona. Mladi podjetnik za dostop do pomembnih informacij ne 
potrebuje več osebnega računalnika, temveč le primeren mobilnik s 
širokopasovnim dostopom do interneta. V SAOPu bodo v prihodnosti 
mobilnim uporabnikom zagotovili tudi druge zmožnosti, s katerimi bo 
lahko postal njihov mobilnik osnovno delovno orodje. To so na primer 
izdajanje računov ter priprava plačilnih nalogov in plačevanje s poveza-
vo na elektronsko banko. 
 
Mladi podjetniki z miniMAXom pridobijo mnogo več kot samo poslovno 
programsko opremo. SAOP je namreč s to spletno rešitvijo ponudil do-
bre prakse poslovanja in možnost celovite informatizacije poslovanja 
brez začeznih vložkov v informacijske tehnologije. Novoustanovljenim 
podjetjem torej omogoča, da poslujejo enako urejeno in kakovostno kot 
podjetja, ki so že utrdila svoj tržni položaj.�  (P.R.)


